
Zadání cvičení pro ty,kteří se nedostavili na cvičení 30.10. 2006: 

 
1. Zvolte si jeden okres ČR, splňující následující parametry: 
 

- nejde o okres kraje Vysočina a Jihomoravského kraje 
- nejde o městský okres (Praha, Brno – město, Ostrava, Plzeň) 
- jeho území se skládá alespoň ze dvou ORP 
- nejde o okres  Jindřichův Hradec, Svitavy, Ústí nad Orlicí, Náchod, Opava, Frýdek – 

Místek, Uherské Hradiště. 
 
2.  Za pomocí databáze podniků z roku 1987 (v učebních materiálech) vytvořte pro každé 
ORP daného okresu (resp. tu část ORP, která se nachází na území okresu) tabulku 5 
největších zaměstnavatelů i s počty zaměstnanců a dvoumístnou OKEČ a stručně ji 
okomentujte. 
 
Pozn. Pokud se v ORP nachází více provozoven (závodů, subjektů) jednoho podniku, uveďte 
do tabulky pouze sumu jejich pracovníků a u této sumy pak poznámku, ve které pod tabulkou 
uvedete počty pracovníků za její jednotlivé subjekty v ORP  
 
3. Vytvořte 1 tabulku pro celý okres, v níž budou podniky okresu rozděleny podle agregací 
průmyslových odvětví (dle OKEČ). Pokud do okresu zasahuje pouze malá část „cizího“ ORP 
(např. 3 obcemi) a na tomto území se nachází podnik z databáze, uveďte jej rovněž. 
 
Pro podobu Vaší tabulky vizte tabulku 27 v 
Prumyslove_zony_a_prumysl_kraje_Vysocina.doc na stranách 87 – 90.  
Uveďte do tabulky i název ORP, ve kterém se daný podnik nachází. 
 

Agregace průmyslových odvětví: 
 
Průmysl (OKEČ 10 - 41): 
 
Těžba nerostných surovin (OKEČ 10 - 14) 
Potravinářský a tabákový průmysl (OKEČ 15 - 16) 
Textilní, oděvní a kožedělný průmysl (OKEČ 17 - 19) 
Dřevozpracující průmysl (OKEČ 20) 
Papírenský a polygrafický průmysl (OKEČ 21 - 22) 
Chemický a gumárenský průmysl (OKEČ 23 - 25) 
Sklářský průmysl a průmysl stavebních hmot (OKEČ 26) 
Hutnický a kovozpracující průmysl (OKEČ 27 – 28) 
Strojírenský průmysl (OKEČ 29, 34, 35) 
Elektrotechnický průmysl (OKEČ 30 - 33) 
Ostatní zpracovatelský průmysl (OKEČ 36 - 37) 
Výroba a rozvod energie (OKEČ 40 - 41) 
 
 


